IIpukiaax po3paxyHKy ClOKHBYOT0 KpPeAUTy 3a npoaykroM Micro step

Cywma kpenuty = 10 000,00 rpu

3aranpHUI CTPOK KpenuTyBaHHS = 8 THXKHIB (56 1HIB)
[TepiomnuHICTh MJIATEXKIB: OUH Pa3 Ha THXK/ICHD
Jlenna npouentHa craBka = 0,939 %

Po3paxyHok neHHOi poieHTHOI cTaBkH (5258,96 (mpouenTn 3a S6u1B) /10 000.00 (cyma
kpenuty)/56 x100%=0,939%

PeanbHa piuHa MpolieHTHA CTaBKa 3a BeCh CTpok KpeautyBaHHs 21 839, 019%
3aranpHi BUTPATH 32 KPEIUTOM (CKJIAIal0THCS BUKIIIOYHO 13 POLIEHTIB,) = 5 258.96 rpu

3aranpHa BapTiCTh Kpeauty = 15 258.96 rpH.
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